

“儿啊！我终于找到你了！”

南安、成都、贵州警方助力一对失散整整20年的母子相认团聚

海都讯(记者 杨江参 通讯员 温碧霞 尤慷临)“我儿啊！我终于找到你了！”昨日，南安警方通报，在南安警方的帮助下，在四川成都的童先生和阳女士(化名)，在贵州贵阳举办的团圆行动仪式上，见到了他们朝思暮想失散20年的亲生儿子李某(化名)。

2001年9月25日晚，三岁半的儿子在成都一工厂附近走失。阳女士发动好友四处寻找，发布寻人启事，并向警方求助，可限于当时的技术条件，一直未能找到孩子。

冥冥之中自有天意，今年年初，公安部开展“团圆”行动，全面查找失

踪被拐儿童下落。不久前，经过全国打拐DNA数据库比对，发现南安水头籍、目前居住在贵州贵阳的李某DNA与阳女士的样本比对成功。南安市公安局刑侦大队接到消息后，立即联合水头派出所走访调查此事，并主动联系成都警方、贵州警方

进行确认落实。最终，民警再次对两份DNA进行二次比对，确定李某就是阳女士当年失散的儿子。知道这个消息的阳女士欣喜若狂，可李某却一时难以接受“从天而降”的亲生父母。

6月中旬，李某在三地警方和养父母的开导下，最

终同意亲生父母。这艰难的久别重逢，没有想象中痛哭煽情的场面。在民警的引导下，李某坐到妈妈身边。“你看，这是你小时候的照片，我一直保存着，每次想你的时候就拿出来看看！”阳女士拿出李某小时候的照片，向李某述说这么多年来思念。李某一言不发，

但眼眶却泛红了。“一家人拍张团圆照吧。”在民警的提议下，这家终于有了首张全家福。“只要孩子过得好，我们就很开心，对于他以后选择在哪生活，我们尊重他的决定。”阳女士表示。至此，失散整整20年的母子终于团聚。

手指被卷线盘“咬住” 男子不能自拔

漳州消防人员花10分钟切割解救，并送医

海都讯(记者 曾炳光 通讯员 何秋华 邱清津文/图) 6月27日下午2时50分左右，在漳州市东山县西埔镇吉马超市附近，一名男子在家里修理卷线盘时，由于操作不当，左手手指瞬间卷入卷线盘，自救无果后，邻居迅速报警求助。东山县消防救援大队出动1辆消防救援车、7名指战员赶赴现场救援。

救援期间，消防人员一边固定机器不使其晃动，一边利用绞磨机切割卷线盘，在切割过程中，全程用湿毛巾挡住男子的手腕处，确保其手不受到二次伤害。经过消防指战员10分钟的紧张救援，伤者的手指被成功解脱出来，并立即送往医院进行治疗。

根据报警人林女士在现场的描述，伤者为一清洗水井的工人，卷线盘是其日常作业使用的工具，事发时在家中维修卷



男子左手手指被卷线盘“咬住”，疼痛难忍

线盘，因操作不当，导致手指卷入，事发后试了很多办法都未能将手指取出，这才呼喊邻居向消防队报

警求助。消防部门提醒：器械维修必须经过专业培训，熟悉操作事项。

醉驾裸睡马路 被查秒变“戏精”

海都讯(记者 董加固 通讯员 陈家缘) 近日，安溪县公安局官桥派出所接到群众报警，第一时间赶到现场，只见该男子上身赤裸，旁若无人地躺在马路中央，浑身散发着浓烈的酒味。不远处停着一辆轿车，疑似该男子驾驶而来。

原来，该男子名叫林某福，西坪镇柏溪村人，当晚在朋友处小酌，一来二去喝大了，在途经官桥赤岭村内洋角落路段时酒劲发作，便躺在马路上睡着了。

当民警问到机动车问题时，林某福矢口否认，称自己是走路来的。结果，民警反手就从轿车主驾驶的位置，拿出林某福丢在车上的鞋子。“一计不成”，林某福又称是他记错了，当晚喝醉后是其老婆开的车，结果将其扔在路上自己先回去了。然而，要真是他的老婆开车，又怎会把自己丈夫扔在马路上？林某福的谎言显然站不住脚。

目前，林某福因醉酒驾车涉嫌危险驾驶罪，被警方依法刑事拘留。

拆墙并院 让老旧小区活起来

海都记者 柳小玲 通讯员 邱一漫 文/图

规划齐整的路面，统一有序的宣传栏，富含特色的文化廊，随处可见的绿色小景观……在泉州市区泉秀街道华丰社区，整洁有序的环境，令人眼前一亮。

记者获悉，这一崭新的环境，得益于2016年来华丰社区致力探索破解老旧小区车辆无序停放、排水排污管道堵塞、环境卫生“脏乱差”等问题，以“拆墙并院+物业管理”为抓手积极作为对辖区内老旧小区进行改造。



华丰社区环境优美



老旧小区进行“拆墙并院+物业管理”改造

小区环境优美 居民幸福感提升

目前，辖区内老旧小区改造工作还在继续，社区一方面在“拆墙并院+物业管理”基础上进一步开展人文改造，实行“党员楼长+贴心管家”双品牌服务，助推“一站式”服务和“最多跑一趟”改革；另一方面，建设邻里中心以充分发挥拥有40余名成员的“爱心关怀团”辐射带动作用，培育广大居民“爱家庭小家、爱小区大家”的情感，初步形成自律自治、共建共享的新

型社区治理模式。通过长时间的积极规划与改造，如今华丰社区老旧小区中基本实现“六个有”，即有公共保洁、有秩序维护、有停车管理、有设施维保、有绿化养护、有排水排污管网维护，以及“六个无”，无卫生死角、无乱堆乱放、无私搭乱建、无乱贴乱画、无乱圈乱种、无乱停乱靠。小区环境优美，居民的幸福感和安全感明显提升。

“拆墙并院+物业管理” 获98%居民支持

在华丰社区的16个老旧小区中，以泉秀新村、福兴公寓、口岸宿舍、原鲤城区交通局宿舍和华丰新村、温陵南路商业城、沟后安置房最为典型。街道、社区因地制宜，采取“拆墙并院”做法，将相邻小区融为一体，并引入物业管理。鉴于老旧小区公共基础配套设施

老旧破损、缺失严重的实情，街道、社区重点对公共设施进行改造，坚决落实“一片区、一图纸、一预算”的“三个一”工作机制，加强道路硬化、排水系统提升等施工过程管理。

“以前小区很乱也很脏，现在政府为民办实事，我们社区书记带领大家一

起对家园改造，整个社区环境发生了大变化，现在车有地方放了，沟渠排水顺畅了，蚊虫都变少了，社区环境很温馨，治安也很有安全感。”社区居民汪阿姨由衷感慨道。

“我们的改造是一步一步累积起来的，每拆一面墙都需要做大量基础性工作，

与居民不断沟通获得他们的理解与支持，与专家持续协商因情施策进行改造。”华丰社区书记介绍。在多个月的入户宣传、民主协商、引入专家完善改造方案等工作后，老旧小区居民对“拆墙并院+物业管理”做法的支持率从最初的10%上升到98%。